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ATA DA  DA CONGREGAÇÃO DO5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA-2021
INSTITUTO DE ESTUDOS EM SAÚDE E BIOLÓGICAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IPÊS,
S/N - BAIRRO CIDADE JARDIM, MARABÁ - PARÁ. Aos sete dias do mês de abril de

, às onze horas e dois minutos, em sala virtual do Google Meet, reuniu-sedois mil e vinte e um
sob a presidência do Diretor Geral do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas - IESB,
professor Sidnei Cerqueira dos Santos, a Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e
Biológicas, com  professora Aline Coutinho Cavalcantia presença dos seguintes membros:
(Diretora da Faculdade de Saúde Coletiva); professor André Luiz Picolli da Silva (Diretor da
Faculdade de Psicologia); professora Clarissa Mendes Knoechelmann (Diretora da Faculdade
de Biologia); professora Letícia Dias Lima Jedlicka (Representante do curso de Saúde
Coletiva); professora Mayara Barbosa Sindeaux Lima (Representante do curso de Psicologia -
Suplente); professor Paulo Nogueira da Costa (Representante do IESB no Conselho Superior
de Ensino Pesquisa e Extensão); Eliane Gomes da Silva (Secretária Executiva) e Marina da
Silva Melo (Representante dos Técnicos-Administrativo em Educação). 1. ABERTURA E
VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM. 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 3. INFORMES. 4.
ORDEM DO DIA: 4.1. Inclusão da servidora Laranna Catalão no Programa de
Professor Voluntário na Unifesspa - FASC. 1. ABERTURA E VERIFICAÇÃO DO

 O presidente iniciou dando boas-vindas aos membros presentes e fez a verificaçãoQUÓRUM.
do quórum mínimo. O presidente apresentou a pauta da 2. LEITURA DE EXPEDIENTE. 
reunião, que conforme convocatória, teve ponto de pauta único. . A professora3. INFORMES
Clarissa informou sobre a reunião da FACBIO, em que foi alterada a Direção da Faculdade
devido sua saída para assumira a Direção Adjunta do IESB. Informou que o professor
Bernardo Tomchinsky será o novo Diretor e o professor Paulo Nogueira da Costa o Vice
Diretor. A professora Letícia informou sobre questionário disponível para os alunos no SIGAA
sobre o desuso e descarte de medicamentos. Pediu que os professores reforcem o convite com
os discentes. Eliane informou que a professora Ana Cristina enviou e-mail justificando que
não estará presente não reunião devido a aula previamente agendada para o mesmo horário. 4.
ORDEM DO DIA: 4.1. Inclusão da servidora Laranna Catalão no Programa de

 A professora Aline Coutinho disse que LarannaProfessor Voluntário na Unifesspa - FASC.
é servidora da Unifesspa e ao ver a possibilidade entrou em contato com a Faculdade de Saúde
coletiva falando de seu interesse. Disse que diante das demandas da faculdade, qualificação e
aptidão da interessada o assunto foi discutido na faculdade e aprovado no conselho. Após
algumas colocações e esclarecimentos foi encaminhado para votação e aprovado por oito votos
a favor e uma abstenção.   o Diretor-Geral do5. ENCERRAMENTO. Nada mais a tratar,
Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, professor Sidnei Cerqueira dos Santos, agradeceu

por encerrada a quintaa participação e a atenção de todos e às doze horas e sete minutos deu 
(5ª) Reunião Extraordinária da Congregação do Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas de
dois mil e vinte e um. Eu, Eliane Gomes da Silva, lavrei a presente ata, que vai assinada por
mim, e demais membros presentes.
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